

樊振东

世乒赛群雄逐鹿



陈梦

当地时间11月23日，2021年世界乒乓球锦标赛单项赛在美国休斯敦打响。广东名将樊振东能否通过本届比赛证明自己，成为国乒新奥运周期的领军人物？国乒中生代、新生代球员能否顺利接班？中美跨国混双组合将会带来怎样的新鲜感？这些都将在接下来的一周比赛中找到答案。

樊振东冲击男单桂冠

休斯敦世乒赛是巴黎奥运周期首个乒乓球大赛，国乒的出征名单中没有老将马龙、许昕和刘诗雯，教练组新老交替的意图非常明显。作为新周期的揭幕之战，刚刚在东京奥运会加冕的樊振东、陈梦等如能再下一城，无疑将夯实他们在新周期核心球员的领军地位。

此战的意义，中国乒乓球男队主教练秦志戬赛前说得非常清楚：“男队报名参加单打的这5人都没有染指过世乒赛男单冠军，新周期他们站在同一起跑线上，希望他们把握每一次珍贵的机会。”

对于樊振东来说，他需要对标的是十年前的张继科。2011年的鹿特丹世乒赛，张继科便是通过一个世乒赛冠军，在马龙、许昕等人的夹击下脱颖而出，进而逐步走上全满贯之路。对于个人单项仅有

世界杯冠军在手的樊振东来说，此次世乒赛是证明自己的最好机会。而此前获得陕西全运会男团、男单双料冠军，以及在队内赛战胜马龙，都为他集聚了自信。巴黎周期首挑大梁，“小胖”迎来证明自己的一战。

对于女队来说，谁能狙击伊藤美诚，谁能最终“封后”，都是悬念。对于奥运女单冠军陈梦来说，若能踩着伊藤美诚的肩膀赢得世乒赛冠军，无疑将在“五朵金花”中脱颖而出，也能令自己一圆“大满贯”的梦想。

在对手方面，日本、中国台北选手威胁最大。伊藤美诚与张本智和，将分别在女单、男单以及女双、混双项目上向中国队发起挑战，中国台北队林昀儒亦有能力冲击奖牌，其与郑怡静组成的混双组合是中国组合王楚钦/孙颖莎的一大劲敌。

伊藤美诚放言夺双冠

从此次世乒赛签位看，男单遭遇下下签：四将樊振东、王楚钦、林高远和梁靖崑同分在上半区，只有周启豪一人独守下半区。这意味着上半区打出了全运会的节奏，将提前上演队内之战。如果不出意外，樊振东将会和王楚钦在第四轮（16强）中相遇，胜者将会在1/4决赛对阵林高远，半决赛上则会碰到梁靖崑。

相比起上半区的“拥挤”，位于下半区的中国台北队林昀儒、日本队张本智和、德国队波尔则轻松了不少。不过，这也意味着独守下半区的周启豪晋级之路悬念丛生。周启豪将会在第二轮（64强）遇到波尔，若能晋级将有可能在1/4决赛中碰到张本智和。张本智和是本届中国男乒最大的竞争对手之一，拥有极强的反手变线和快速

衔接能力。

男双方面，樊振东/王楚钦、林高远/梁靖崑分到了上半区。樊振东/王楚钦晋级之路难度更大，很可能需从击败德国组合波尔/弗朗西斯卡开始。若一路顺利，国乒两对男双组合可能在半决赛中碰面。

在女单的签表中，陈梦、陈幸同和王曼昱被分在上半区，同在上半区的还有日本选手平野美宇、石川佳纯。如果顺利的话，陈梦首先将会在第四轮（16强）对阵平野美宇，而在与队友会师之前，需先在1/4决赛击败石川佳纯。闯入四强之后，陈梦与王曼昱或陈幸同必有一番苦战。

阻击伊藤美诚将在女单下半区拉开帷幕。孙颖莎、王艺迪与伊藤美诚同在下半区，如果不出现意外，王艺迪会先与伊藤美诚在1/4决赛会面，而孙颖莎和伊藤美诚则很有可能在半决赛中相遇。

东京奥运会伊藤美诚

取得1金1银1铜的成绩，其中女单铜牌是日本选手在该项目的首枚奖牌。伊藤美诚近期接受采访时表示：“东京奥运会结束后的第二天，我就想到了自己的目标。下一个目标是在11月世乒赛中击败中国乒乓球队，赢得单打和女双的目标”。面对进化能力极强的伊藤美诚，无论是王艺迪，还是横扫伊藤美诚的“小魔王”孙颖莎，都要打起十二分精神，严防死守。

女双方面，陈梦/钱天一、孙颖莎/王曼昱分别处于上、下半区，国乒夺冠路上的重要“拦路虎”日本组合伊藤美诚/早田希娜、平野美宇/石川佳纯亦分别处在上、下半区。若一切顺利，陈梦/钱天一将可能在半决赛中对阵日本组合伊藤美诚/早田希娜，而孙颖莎/王曼昱有可能在1/4决赛中，遇到日本组合平野

美宇/石川佳纯。

中美混双组合成看点

国乒原定混双组合为王楚钦/孙颖莎、林高远/王曼昱。在混双项目抽签结果出炉前，国际乒联通过了中美混双配对参赛的申请，混双组合林高远/王曼昱拆对，分别与美国队选手张安、卡纳克组成了全新的中美跨国组合参赛。

WTT理事会主席、中国乒协主席刘国梁是促成本次中美混双组合的关键人物，他对此表示：“我期待林高远和张安、卡纳克和王曼昱，能够在这次合作当中发挥出自己的最高水平，不仅有机会在混双奖杯——赫·杜塞克杯上刻下他们的名字，同时也能够由此结下深厚友谊，为乒乓球在全世界的推广和发展作出自己的贡献。”

抽签结果显示，国乒混双组合王楚钦/孙颖莎处于上半区。上半区实力最为强劲的混双组合为中国台北队的林昀儒/郑怡静，王楚钦/孙颖莎将有机会在半决赛对阵林昀儒/郑怡静。而两对中美混双组合林高远/张安、卡纳克/王曼昱则在下半区。在下半区有日本两对混双组合张本智和/早田希娜、宇田幸矢/柴田沙希，他们在同一1/4区，并将会在第二轮（32强）提前碰面。

（据《羊城晚报》）



两对中美混双组合将出战世乒赛

中冠总决赛：内蒙古哈萨尔队目标冲乙

新报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 11月21日17时，内蒙古哈萨尔俱乐部全体成员正式入驻云南玉溪赛区，备战即将开战的中冠联赛全国总决赛。11月22日上午，球队

在主帅肖战波的带领下在雨中进行了首堂训练课。

据了解，中冠联赛是中国足球联赛体系中，继中超、中甲、中乙之后的第四级联赛，属于业余联赛。2021赛季中冠联赛共有56支参赛

队伍，分为大区赛和总决赛两个阶段，每个阶段均采用集中赛会制。11月23日，总决赛将先进行小组赛，每组成绩最好两支球队晋级八强，八强队伍将进行淘汰赛，前四名球队将直接升入

2022年中乙联赛，第五名、第六名将和2021年中乙联赛第二十三、二十四名进行附加赛，胜者晋级中乙联赛。11月24日，内蒙古哈萨尔队将与泰安华伟队进行小组赛第一轮比赛的争夺，随后在

24日、26日分别迎战广西花千谷队和珠海琴澳队。

内蒙古哈萨尔足球俱乐部总经理任帅告诉记者，球队从7月5日集结，经过第一阶段银川大区赛比赛的磨合与考验，球队积累宝

贵经验，也用一场场的拼搏证明了自己的实力。随后球队提前20余天来到昆明基地进行了备战。在总决赛中，球队将全力打好每一场比赛，力争取得最好成绩，早日冲进职业联赛。